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1. — 4 SR F AR AL DNATH 5 3 F1 i 5 ik, A4
ﬁ%’ﬁ‘él,ﬂﬁﬁ B SRS A 24" N DNASS T 25 A1) 5
182 K Z ANDNATH R A= ) 29 IR 40 g 0 LR 200
PR3, % E 7 29 R N FH 2IZDNA S i 25 (], 7= A2 1& - DNATH B S8 DNA 7 31 4

AN
=

Hop, Do, Brid AL R E DGR R A LR RS L RGOS B A A
F, Fﬁl?E?yiJﬁ EA LI R R IR 25 € AR ER I B AL H v, R 2580 EAMREEHON s, KR
LRI EE A O 1 —p s BESRDNAFP FIX S RS ARG ) » Z5 A EL AN Bl /N s

o =X
Oy veity = min{p| f we(X,, %, ) 2 618 pEn,we(x,x,,..) = {0 rl ety
il 8¢

PR B 2V R IR A - 45 7€ FELE 1 H FRAE Conmax, W EESKRDNAF 5148 & v AT 25 B HEDNA
FeAIXHELLIEAR /N T2 H bnfE

O =min{p|Con(x, )iCon(xPCon ~1,1€ p<n,Con(x,) = L =%,
o - “0,else

PIRGCE B AR RN N - 47 7€ GO 5 ) H ARVER [GChin, GChax] » U"JGC.WSZGC(JC)“GC 5

HAEMN AT B R NAT,, <ZAT(x,)<ATm’ﬁEPATmaX n—GCrin» ATnin=n-GCpax :

{l,x,=GorC

0,else }U

l,x,=AorT

mln{p[gAT(xf)>n GCm,I<p<n,AT(xf) {{)’,em

Frid 25 gRovh , Brid A= ) 20 B8 AL F5 - URH R 38 20 R AU 21K H-measure Z) W L & AR
DU A 25 2 5 MDA B 28 240 0 A B R 20 PR AL R RE LR BR 2 TP A1 29 FRORH /5
DNABEAR S5 51 21 o o

2 MR AR BRN B SR 1B IR 1) 42 R S AR AL DNATH B 7 B i 75 v, Hodp, B BR2 w2 80 4
FON LR LRI RN T 26 A A2

3 MR AR BRN B SR 1B I 1) 42 JR S A AL DNATE B F i 753, Forpr, D BR 3, B T80
=2 2 RPN DNAZY 18 25 18] HR IR DNA T B2 7535 A2 Gt 249 3

4.*@%&&%@2‘21)@?1&’17‘7&,,\43 DURBE B IR RN N -

X T8 —2DNAST T 7 51, 45 78 PP BE B H R {E Hearger » ZERDNAJF FIEE A AT B 5K )T
ﬂﬁwﬁﬂ%ﬁ%%ﬁ?ﬁﬁﬁﬁ,

Qocag =min{p| 3 GC(5) > GCpu 1S p S GC(x) =

iml

: . 0,x =y
Ogsiem =21 D 1, 3) 2H 1 S s p < b, y) =4 1)
1,else
i=l , _ )

FHorp AL QYRR IR O 5 T8 2k DNAZ 1 F 1, AL A9 A Simi 1ari ty carget N
DNAFF BIXFIY Z [, % B B 9k K BRACTE 21, FLDLRH BB 20K -8 % 4001 -
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' ‘ P ' , : 0,x, =y, |
Qfﬂ{u}fg ={p| Zh(xiaa'k(yi)) aglm’la”tymgct’l Shpsmhlx,y)= {1 ellse }
» P : 16036

5. AR R AR LK 1R iR i) 4 J5 B A AL DNATH B 7 91 b 7 7, Horp  H-measure 2 K IR
N %5 EH-measure 2] W AHH-measure arget , WIDNAF FXFNY 2 8], %F T #0 B Nk BERIE 5,
HH-measure W Zi K T4 12241 HAH,

0,x, =;:}

Vi
Qttmessure =2 D 00(%,,0* (1)) 2H-meaure 1 < i, p S n,bp(x;, y,) = {1 olse

i=1

Forb, AN BB 2R R « 45 58 AN DU B H ARMERCHamm i ng earget » JIIDNAY

BB P A 3 B XAIY R DO B B #KT-1% H A, 2W=Y", W=5"-wiwz--wa-3" , JWXFIW
RIDC BE KT 1% H AR IR,

. ) o _ 0,x, =w,
Orwmen =P | 2. h(x,, w,) 2RCHamming .., .1 <1, p < n, h(x,, w,) = L else }
Il ’

6. MR AR ZER 1 A 1) 4 =) e (I AR DNATH 5L B G i v s | D0 B 8 24 o
AR DNAFF FXANX® 2 18] L 368 T B B D9k (6 U 30 1 DU BE B H AR B SCHamm i ng rarger
WK TG T ZLIH, AW=XW=3"—xnxax1=5", WIXFIWI B ¥ BE 25 K 1% H AR fH

. O.x. =w
o Wo— ={p|ibp(x,,a*(m))?_.S‘CHammingm,lSi,pSmbp(Jg,m)2{1&0 ‘ﬂ}

i=] se se b

7 ARIEAUR) EE K 1T IR 1 42 JR fe R AGDNATHE P F g b5 7 3%, Horr, B IR FE 2V IR
1634 7 51 XRH LM X O A B UL P A2 TS R 25 58 b N BR Y BBl 1 4 7 A 5 UL P52 T E A Y
Tmmin<<Tm<<Tmpax

Ougesiay =Min{p| 4fGC(x;-)'+2iAT(x,.)sTmm,l <p<nGC(x)=

=1 i=]

{l,x, =GorC

U

0,else

) : g Lx =AorT
min{p| 4ﬁ:GC(x,) + 22AT(x,) +4(n—-p)2Tm, AT(x,)= {O else '
=1 i=1 ]

Horh 22 H BRI R R A 0T H AR H HHEE A Guin, (% UEDNAT 51 AT A CLIZLDNAST
FIH 58 H HHRE LUK 1% H HHREAE AL, Bl A G> A Gin
Op it =min{p|iAGSAGm_in,1Sz’,pSn,} o

il

8. AR AEAUH EE K 1 Fr ik 1 42 JR) s AR AL DNATHE 7 F1 g b5 7 1%, Horbr, BROE 7P SN A R SR
NG E AR B T 1, DNAFR B AT AT i AN B i S 8 1 e 1 v B, i Y =5 -
yiya-- -ym—3 ! ﬁ%ﬁ%*ﬁﬁfi??ﬂ ’ LengthSubLengthy‘j;H\:&E ’

. Lx = Vi
Q&fu:—'ﬂ?rylj = mln{p l s(xi » O-k (yi ))i s(xl H o-k (J’, )) 2 Lengthsubsequence ’ s(xl » y:) = {0 eilse }
i=l »

o, DNARAR 5 9 L0 R R 7R O = 4 € BERFR 91 A8 RS0 B 2 T 78 B A7 B 8 o 7 1Y)
g2 , DNAJF 81 R AT B A 5 A AR 81 5
Ouin =min{p|x, =y, 1< p<n,y, &{freevariables}}
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— e SR ILDNATT B ES 4L 5 3E

BRARGUE
[0001]  AK WIS R it S BOAR , S B AA L, A W88 Je— T4 JRy e DAL DNATH 55 5 51 i
7% o

BEEEA

[0002]  FEDNATHEH) SRR, BLAEDNA S - LE I W R AT B, VAV 2 [F] IR A7 75 SR DNA
I3 1 S =R A SC I DNA Y - : DNA S %  DNA%MiE . DNA S M o B AT TER AT 82 5 DNATHEL ) 2%
RE S, Horr, X R BBEDNA 1), X R X Wat son—Cri ek FE 81, XN TR XA S ) 6 471, XRC
FRXI AN H, i E LR o

[0003]  Z%A7 fst B A2 DNA TS P i 3 B e A% O ) O 5 2458 S i EL A T ) P o S, 57 —3
() B BEDNA 73 - F13" —57 1) B EEDNA 73 T (E S BRI AE F R AH HL45 58 T2 AU e 45 44

[0004] 25 o3 s S 1tk 250 R S 28 R S 1k 4 5 R BB DNA Y T X R L AN BE X O
Bl 25 %) 56 4 AN 24 A S B, Bk b 2 1) 8 458 S B 5 R AR S PR AL o T R T Y 2
ANREIN A HBEDNA S 1 X AN L Mk X O i R A R e P 8, B AT I R A0 S 1 258, {1
R B 5 0% 2 IREE BN , B AT (R AT e 2 AR JERE S M 458, i 2B

[0005] [ A, DNATH 5 A J5 A ] 8 2 32 v DNATH SR P m S LA % e AN mT 7 78 1« BE 25 DNA
T S A 1) RO RIS P AN DRI 389K, 75 B4 A DNAF F B0 2RI 22 . o8 1 AR IEDNATH B A
R VAT SR, T B R ) G 20 SR DA /5 S 5 o DNA T Z1 G, LA B0 B AR 3t ek 5
ELAE R0 H 42 I DNA-K A 0 B 28K o IR R, DNAGw AT 1) 8T B F5 A - DNAJP B K B R AT g
s St 2 R AT BE 5 s b 2 R T Re

[0006] AT, IX 46 H A5 AH B AFE S 198 % T 25 38 K BE A DNAGw B, J i5h 249 T8 it T 2 )
H B bk /D s DNABE K BRI , T A2 2% 1R I DNAZI St i/ X PP 2 B A5 M A8 15 DNAZR 5 1r] 25 )
SRR R SRR .

[0007]  DNAZ AL 52 05 P B 29 0 LA 22 4 07 52 29 R DNA - 2 45 74 2 5 L DNA 7+ 2H B 24
RSS2 g 0 M U ) 2B 20 R E TS NP SE 4 vl 3, BB 5 [ RSS9 S, 5 3R
fift B LDNAJF I AE A T S AR B - R B 14 K ) —ZHDNASF 51, o TR 67 A
A (AL T,G,C PUFAT e, Fo 2 (1) 4" an S ZLSRDNAJT B 4 & 5K, 135 FEDNAJT H1l 2 [A]
A4 e 1 2 A I PR A1) 6 T FE An B DNAFE A1, 5k S50 T SR 4 ™A TR 1) P 1) e Rk T 4
i) 7 o G SR I075 FEDNA 2 45 A S H B 2, ] AU AR 15 BN 44

[0008] 47} %% FPDNA T F L T 53238 FH 1) g 20 R A B , 1 aiFe 1 dkamp# H (1) 592538 4
PR 295K , Frutos$& H IR it 5 S92 030E FHT A w293, Shin %642 1 2 H bbb 5
KA REIE T 9R gmbs 203

[0009]  [A] St , 3 S ARV S6 AN ] RO DNATH SRR TR AN 5L 4500 A , b A0 Ik S kE At B DA vy
R T H 3 A2 29 SRR B KDNA T FIER &, o SR R HUAR R DNA T AT i 25 S 451

RIAAE
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[0010]  ACARINA FIARK) IR HREA , A K B3R H —Fh 4 R e L ALDNATH 57 31 b 77 72
[0011]  RIEAKHE —ADT7 M, F2H 7 —Ma R R AGDNATHE 7 3 i 7732, (4« 48
PR, F FHBY R S 48 2 4" NDNAG T 75 18] s IR 2, K — AN B 2 NDNATHE 1) AE W) 2 R
e 0k R LV P IR R B 28 BIZDNA > i 7S [A], 77 AR TS B TDNATHE
(¥ B BEDNA T S A o

[0012]1 b, JBRR2H  ZHFH LI B S R SR A AN S5 2

[0013]  PIR2H 1% — A EE 2N EM AR B DU EE S A0 ARLE 298 \H-measure
2V AN PR B A B AN EE B 2R R RS 2R GBS L R GO R LW iR
IR E 200 A2 H BB LR PR 2 17 51 29 A AN/ BRDNARLAR J7 31 2101

[0014] Moo, 2P IR3H B T2 5022 2R VP DNAZY - fife 2 8] HH IR DNAJT 411 A2 75 35 2 G b 2]
o

[0015] AU R DNATH R A= W) 20 ARG e 8 2 20 0, s 1 2 PDNA G A 2 TR % 6 g B 2k
PRI 2% A, P2 A FE PP DNASE B 2 i R R 2 K EIR R TR, Al = sl
Hi A8 ZR A DNA > - fif 23 18], A8 it A2 29 0 H B KRB s BB DNA 73 186 6 5 FE LR UE 7 DNATEH
SRS FR A AT SR ETHE T, B v 0T SR A 1) A A

B (E135¢ BR

[0016] [ 1755 Y SABEDNAZY T AR P AR B

[0017] P 2755 H DNAKF 57 1 A A2 AR S PR A A2 IR R i

[0o18]  KI37s i K REi R E R .

[0019] B Frars, oy 1 e B Al S ELAR i B 018 It 81 PR 445 40 » 6 B R bR i 1R SE R 2 4 AT
4777 A (HRX AR B 2 IR AR R EDRE A R W R E £ 25 5E 07 3 S A RIS R, AR 3
HART B, AU BB AR N 53 AT DUREIX L6 334 AR B HEAT TR B Bl B e, AT 10 14
el HAB IR B AE SR B IR ZE 3R (Y A

BASHE A

[0020] "IN 485 5 P PRI AR B A ST it A9 0T A K BH B2 AL P — ol 4 =) B AR AL DNATH 5 5 371 0 7
TRIAT VEAIE A

[0021]  FELL R IHGIAR A, B 808 AR 2 B 22 AN AN R 6 7 T, SR %6 T AR Ak py 1) 385 a5
RN RTF » 0T DA A A B (1) — S8 B3 4 50 45 M B TR AR SR St AR A B o O 1 A%
(BB T 55 5 IR IR TR A B BC B AT ER AR BH B, 753 A 1 R 5 41 1 1 s
N LS AR B IR AR O T ANIRIE AR B, 5 B AT R R R AR R AN T
HEAT R 3R

[0022] AR BHATE T —Fh 4 R s AR ALDNATH 5L 7 41 gm i 75 v , 38 F T DNATH ) B DNA
PN G o 07120 P BY AR SR vy 30 A% 2R AR DNA Y i 225 8], AF Jli a2 45 5 2R 25 1HE I
I KIPIDNATT FIEE & o Z 7 VR K 1 2FIDNATH SR A2 WD 20 3R, B 6 R B 0 2 1 LRI ) 2% AR AN 25
2, A2 BRDNAFF PN & o 1% 77V 1 F (R DNAZY T ZEDNATH SR R Hh A 5 R AR A5 L » BEH2 /=3 DNA
THEBE BN, vl SEVE %7 T 2 R s A, Re bt Rl fe R A 77 5 vt HE B8 2 [ DNAJY
H11, LA R A 5 R HARDNA T4 ) S 451
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[0023]  H{Achh, 1% —Fh 4 R S AR ALDNATH 505 F1 dm b 7 1, BLHE  F1) FH BY B SRS 48 =4
DNAZ T2 8] 5 B — A B 22 ANDNATH S AW 2 A 40 R 3ok L B0 200 i 802 4
IS FH B ZDNA S - 25 18], 7= A2 38 B T DNATH 5 (1) 5L BEDNA T SR 6 5 i 800 2 AR N B A 45
PERLRI ) 2 A TS

[0024]  Forfr, 12 FRDNA T A= 40 29 ARE0 35 U0 28 2 5R L AHALLBE 9 3 W H-measure 2] 3
SR & T AT N E RIS A N S AR BSL S LR AL N G e Al N
ZI0 A H HBEL R R E T 5 51 20 R RIDNAREAR /7 51 2131

[0025] %1270 AL 20 R0 B ) B L R R R o A an s

[0026] VM HHFEES 2K

[0027] AR Sty $e B (1 B — 2 DNAZr T3 51, 45 8 IO R & H AR Hearger » U SRDNAJT 471
LG TR KT HIXRIY IR0 B BE B &K T 1% H AR E

p 0,x =y

[0028]  Oyugs ={P] le h(x,, %) 2H e 1 <5, p <, B(x,, y,) = {l,el‘se B (D
[0029]  ARBLSE 2R
10030 KSR BEH 45— SKDNAS T-F B, 4 5 HIDLRE Z0HUAES i 1 £y argec MUDNA
FFEBNXFNY Z [8], %6F 0 8 KR RO 3, FN I BE B A UK T 55 THA 2

P o ) 0,x, =y,
[0031] O ={P] gl‘,h(x,-,a" () 2Similarity ., 1 <i,p < n,h(x,,y,) = {1,e;se B (2)
[0032] H-measureH
[0033] %5 EH-measureZ)H{HH-measure arget , WIDNAFFIXFIY 2 (8], % F- B B Wk A BER
W3, HH-measure AR T T1Z 24 R 1E

2 ) 0,x, = -—,
[0034]  Qumeasue = 12| 2 0P(x,,0* (3,)) 2H-meaure ., ,1<i, p < n,bp(x,,y,) = {1 l' ()
i1 ,else

[0035]  fz M BA BE B 4R

[0036] 455 ) #MPH PR B9 1 H AR ERCHammi ng target » M E SR DNA 5 F1I4E 2 AT 2% 5 471 XA
YRCH VB BE B R K T 1% B AR AW =Y, W=5"—wiwz---wn-s  , W XAIWFK) BB #E 25 K Fi% H
NI

P 0,x, =w,
[0037]  QOpyummn = P! izﬂ:h(x,.,w,.) >RCHamming,,, .,1 <1, p < n,h(x,,w,) = {1, ellse 1 (4)
[0038]  F M EH PR B LIIR
[0039] 455 I #MX A BE B H AR {E SCHammi ng carget » WIDNAFF FIXANXE 2 [6] , 5 - 20 28 Ak )
U, AN B DK TS5 T . AW =X, W=3" —xexax1-5” , IXAIWES
DR B K T1% B ARE

[0040]  Qupyemn = 12| S0P(% 0 (0)) SSCHAMMINg gy 11, p <1 bp(x, ) = {fe’;s: e
[0041] K AREEFHLIR
[0042]  FABEDNAZY ¥/ fE A5 M th B SR R BT R KRS VI B &

PrEaity, 3R
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[0043] %55 K RIAFRAIBRIEEL H v, KR 2580 L AMMIE O s , AR 22 H B E A i -
po EERDNAFF BIX I [F) T SOAR G54 i » Z5 A8 EL AN S /N s

: 4 1’ xi = xi+r+
[0044] Qﬁ‘ﬁ%#ﬂ = mm{p] 2 wc(xiaxmﬂ) 2 Sal < p <n, wc(xi’xi+r+l) = {0 ] l} (6)
i=i-1 ,else

[0045]  ELEVEZ)R

[0046]  DNAJF #1 FEmgi 2t i 4 H I 2 S BUNHEE 1) R 5 W), 755 T LE W) S 36 v Ji i 75 22
T SRR 7 51 “AAA” , “CCCY, “GGG”, “TTT” o 45 8 £E 1 H FRME Conpax, T B SRDNAF 41| 4
A TR EEDNA - F XK E SRR /N FiZ H bR

P Lx =x
[0047]  Qguepe = min{p| Con(x,)d;Con(x,) 2 Con,,, —1,1< p<n,Con(x,) = {
i=1

W

0,else
[0048]  GCEELIR
k
[0049] 5 5EGCE M H AR [GCuins GCax) » MGCpy, £ 2.GC(x) < GC,p » HHAEMN AT

i=1

k
é’l\%% /% y‘jATmin < Z AT(xz) < ATmax ’:/H\: EP ATmax =n-GCmin ) ATmin - l'l_GCmax o

i=1

2 0,x,=GorC
0050]  Quosq =min{p| > GC(x,)>GC,,,1< p<n,GC(x) = {1 "; e
i-1 ,else
) P 0,x, =AorT
[0051] min{p|Y AT(x,)>n-GC_,,1 SpSn,AT(xJ:{l / }
i=1 ,else

[0052] fifdk i B2 20 3R
[0053] figf ke iidh Ji 240 B P R A, 7 Ak 3k 2 20 XRN EL AMBEXC I R B IR B R TR AR 40 E R IR Va
P 25 € fif Bt P Tl B A% 5 Bl Tnnin < Tm < Tilax o

0,x, =GorC

J®

P 14
[0054]  Opessge =min{p| 4> GC(x,) + 22 AT(x,) < Tm,,1< p <n,GC(x,) = {1 else
i=1 i=1 )

0,x, =AorT

[0055]  min{p| 4ﬁ‘,GC(xf) + ZEAT(x,.) +4(n—p)=>Tm_, AT(x,) = {1 e

[0056] {2 1 B LTk
[0057] 44 FL B E 1 B A G 5 HEDNARE 51 A7 45 £L HEDNAFF 911 452 1 6 A 40K T
P AL B A G A Guine

P
[0058]  Qgpgae =min{p|d,AG<AG,, ,1<i,p<n,} (10)

i=1
[0059] R 721K
[0060] 25 & —2H 2% 1k LA 73 51, 49 Gn FR i P A% B8 N DT EcoR T (57 —~GAATTC-3") Al
HindIIT (5" ~AAGCTT-3") , DNAJF FI| AJ 47 &R o AU 5 1K B L R ¥ 17 91 v B o R i Y =5
yiye - yns  AREX LR T 7 51, Leng thsubLengen A A E

Vd
[006 1] Q%ﬂ;?}#ﬁj = mln{p | s(x,. ? o.k (y1 ))Zl s(xi s O-k (y1 )) 2 Lengthsubsequence’ s(x,., yl) = {

[0062]  DNAREAR F 51| 2
[0063] 25 & — AMEERRUT A, WRZAR R B L [ 2 A2 B B A RE e B , BRI BEDNA 7 1) mf

L X = Via
0,else

} (11

7
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AT FRER AT S SRR 51 o

[0064]  Qugps =min{p| X,#Yy,,1<p<ny, & { freevariables}} (12)

[0065] DA L1270 2 bk B0 mT AAR RS 75 22, AT R #6484, Ik Fe 1) AR B i iX 4
AV RFAR RN Y RTAT AR, T LA A F-DNATHERL A iR

[0066] % Ji N 56 I FRT A 5 DA SIS P DA 38 A% B R B R J7 ST AN 3 6 AR U7 1%
BEAT BRI, AR B AE B AT DL SE A Sy AR R A2 25 AR A S FH AR S it 491, L BRI DA D B
A IXFERIE AR B S SE A5 E A A B RS A AN 3 B

5/5 71
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HEDNAFA, EAX X=5"=x1%...%,~3"

XfIWatson-Crick#MiE, 0 HXHY  X°=3'x%.. %5

XH) R [DNAFES, EAX" X*=3"—x,...xx-5’

X RANDNAFF, g hX X=5"%, 503
K1

5" GGACTGACGS
3'-CCTGACTGC-5"
BRAEERT 56 4 B AMRAT TR, AFr A3
(Specific Hybridization)
cbc
5-AGAG CTCT-3
3'-CTCTC GAGATC-5’

5-AAGAGCTCT-3" 5’ GGCATGC

3 TCTCGAGAA 5 3 CCG ATGC
AE XS AN TE 4 B AN R AT TE XU, ARFF 1 28 2T
(Mismatch-Hybridization)

ATA-3
TAT-5

5 —GGACTGGACTGG -3’ —GGACTGGACTGG 3
3’ CCT GACCTGACC -5’ 3’ CCT GACCTGACC 5
XFIXC (a4 Bt 2428 XX 8] JEdE B 1 258
K2
Xp  Xitrt1+i-p Xi+r+1

s basepair CG
ceeees(oenens GATAG G C

T
3'—/9"“"G"“"CTATCG C

=

P

r

- r base loop

Xi

K3



